

"Noroială 2023" - ocazie perfectă pentru experiențe memorabile părinți-copii

Peste 1.800 de "lupi" au luat cu asalt Parcul Mogoșoaia

● Sport, distracție, echipe, fair play, obstacole trecute ușor, în familie și nu numai

Cea de-a IX-a ediție a cursei cu obstacole și noroi, destinată familiilor cu copii, de aproximativ 2-3 km, necompetitivă și necronometrată, care își propune să ofere momente unice și de calitate petrecute împreună de părinți și copii, denumită sugestiv "Asaltul Lupilor Family", a avut loc pe 30 septembrie, în Parcul Mogoșoaia.

Carmen ISTRATE

"Powered by Kaufland", în parteneriat cu Primăria Mogoșoaia, componenta "Family" a evenimentului național "Asaltul Lupilor" urmărește, an de an, consolidarea relației părinți-copii, experimentând momente unice și depășind împreună obstacolele. Echipe formate din cel puțin un părinte, alături de un copil de minimum 3 ani, au ca misiune să se bucure și să abordeze în stil propriu cursa cu obstacole și noroi. Pentru depășirea obstacolelor, participanții se pot ajuta, neexistând penalizări!

Mai mult, în cadrul evenimentului este susținută drept cauză beneficiară - Asociația ALMA (Asociația pentru Ajutor, Luptă, Motivare și Asistență în afecțiuni grave). ALMA e despre oameni abandonati în fața unui diagnostic grav și despre oameni al căror suflet este atât de primitiv încât în el au loc necunoscuții aflați în mare nevoie de ajutor. ALMA este despre linia fină care există între cei care sunt în suferință și cei care o pot alina.

La cortul ALMA sâmbătă, "lupii" pofticioși au găsit înghețată, cafea, limonadă, dar și pictură pe față, șepci, brățări lucrate manual și tricouri pictate de voluntarii asociației.

O experiență distractivă, unică, de neuitat

Așadar, sâmbătă, Parcul Mogoșoaia s-a umplut de "lupi" mari,



dar și extrem de mulți "lupi" mici, iar cursa cu obstacole și noroi a pornit, pe serii, în funcție de vârsta copiilor, dar doar după o încălzire riguroasă, sesiunea fiind condusă de Monica Dănică, medaliată cu aur la Campionatul Național de Fitness și Culturism 2023. Organizatorii au promis, din Start, o experiență unică și au pregătit pentru cei peste 1.800 de participanți - medalii, brățări eveniment, brățări acces în traseu, tatuaje temporare, numere de concurs, câte un rucsac pentru fiecare copil înscris în cursă, puncte de hidratare și revitalizare, foto și video de la eveniment, servicii medicale, spații de curățare și garderă și parcare auto pentru cei care au venit cu mașinile. Traseul cursei a fost marcat corespunzător cu bandă de delimitare și a cuprins zone de alergare, obstacole de diferite grade de dificultate și zone cu noroi și apă de adâncime relativ mică. La finalul cursei a fost amplasată stația de "Refreshment", unde cei care au luat Startul au primit gratuit fructe, energizante și apă.

"În România, "Asaltul Lupilor" este, în prezent, singura cursă națională care reușește să ofere o experiență similară ca "în afară" iubitorilor acestui gen de activitate sportivă. "Asaltul Lupilor" reprezintă o provocare adresată atât alergătorilor (cros, semimaraton, maraton), cât și iubitori-

lor de fitness, însă nu în ultimul rând oricărei persoane dornice să trăiască o experiență de neuitat. "Asaltul Lupilor" oferă șansa de a construi o legătură emoțională puternică, personalizată, unică", au precizat organizatorii

Jandarmeria Ilfov a fost prezentă și la aceas-

tă ediție a evenimentului, alături de familiile înscrise pentru cursă și de susținătorii acestora. Au fost prezentate o parte din echipamentele din dotare, tehnica auto și ținute specifice.

"Au fost momente de neuitat, într-o zi superbă, pentru care vă mulțumim de peste 1.800 de ori! A

fost perfect! A fost o ediție de colecție cu cei mai mulți oameni minunați pe metru pătrat. Cu zâmbete. Cu soare. Cu fericire. Cu bucurie. Cu copii și părinți ajutându-se reciproc. A fost o ediție despre amintiri care rămân fixate în memorie", au precizat la sfârșitul evenimentului, organizatorii.

